



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一连续出版物号:CN 33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第7331期 今日8版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

省委政法委机关召开办公会议理论学习中心组(扩大)会议 深入贯彻中央八项规定精神 部署推进作风建设常态长效化工作

本报记者 李洁

本报讯 9月12日,省委政法委机关召开办公会议理论学习中心组(扩大)会议。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于学习教育的重要指示精神,全面对标中央和省委党的建设工作领导小组会议要求,按照省委政法委员会统一部署,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,以优良作风匡正干的导向、增强干的动力、凝聚干的合力,以严明纪律提振精神状态、忠诚履职担当、积极干事创业,加快推进政法工作现代化省域先行,努力建设更高水平平安浙江。

会前,省委常委、政法委书记王成国专

题听取全省政法系统深入贯彻中央八项规定精神学习教育情况汇报,对巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化作出具体部署、提出明确要求。

会议指出,自学习教育启动以来,委机关按照中央和省委统一部署,高起点谋划、高标准推进、高质量落实,以“走前列、作示范”的目标定位,一体推进“学、查、改”重点任务,对党忠诚的政治意识、人民至上的宗旨意识、实干争先的担当意识、自我革命的纪律意识不断强化,取得了明显成效,达到了预期目的。

会议强调,作风建设没有完成时、只有进行时,学习教育不是终点、而是新的起点。要在提高政治站位上再发力,从坚

定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,把学习贯彻中央八项规定及其实实施细则精神作为长期任务,牢固树立经常抓、深入抓、持久抓的理念,保持定力、一刻不停,在常学常悟中补足精神之钙,在点滴积累中夯实信念之基,推动作风建设化风成俗、形成习惯。要在深化整改整治上再发力,密切关注“四风”问题隐形变异、翻新升级新动向,建立健全经常性发现和解决作风问题工作机制,组织开展常态化排查和“回头看”,对发现的问题线索深挖细查、严肃处理,对反面典型案件及时曝光、引以为戒,形成“寸步不让、一抓到底”的强力震慑,坚决铲除“四风”问题滋生土壤。要在完善制度机制上再发力,坚持“当下改”与“长久立”相结合,及时固

化总结学习教育中的好经验好做法,畅通作风建设成果与堵塞漏洞、优化流程、建章立制的衔接渠道,研究制定委机关常态长效推进作风建设相关制度机制,以铁规矩锻造好作风。要在压实主体责任上再发力,坚决扛起管党治党政治责任,健全全方位管理、经常性监督机制,发挥“头雁效应”,建强“第一方阵”,锻造“先锋队伍”,巩固形成反“四风”、树新风、促政风的良好格局,以作风建设新成效为全面完成年度目标任务、推动政法工作现代化省域先行提供坚强保障。

委办公会议成员、省法学会党组成员参加会议。委机关巡视员,委机关各处室、省法学会机关各部室、省政法信息管理中心负责人列席。



启航

近日,浙江省首支直升机空中义警队在安吉正式启航。该队伍融合机长与“生态警长”,构建“地面+空中”立体防护网,高效执行森林防火、生态监测及应急响应等任务,护航一方绿水青山。

本报记者 徐冬梅 郭晓燕
通讯员 王英慧 摄

(详细报道见2版)

2366件走私古生物化石在杭州“安家”

本报记者 胡宗昊 通讯员 俞晶

本报讯 近日,一批走私古生物化石在各单位的协助下,在杭州妥善“安家”。据了解,该批古生物化石共计2366件,由杭州海关所属杭州萧山机场海关查获后,移交至市规划和自然资源局萧山分局。后续,这批古生物化石将由浙江省地质博物馆收藏并展览,供公众参观。

这批古生物化石为杭州萧山机场海关在出口快件渠道查获。此前,国内某公司以“玻璃工艺摆件”的品名,向海关申报一

批出口快件,但在查验过程中,海关关员发现机检图像异常。经开箱查验,关员发现包裹内的物品分装在数十袋密封包装袋内,部分石头呈现鹦鹉螺结构,形状迥异,与一般玻璃工艺摆件差距较大。经专业机构鉴定,这批化石物品确认为头足类化石1834个、菊石化石(对开)526个、鹦鹉螺化石6个,属无脊椎动物化石,为一般保护古生物化石。

在相关案件完成处置后,根据《古生物化石保护条例》有关规定,杭州萧山机场海关将该批古生物化石登记造册、妥善保管,

移交给同级国土资源主管部门,由符合条件的收藏单位收藏,发挥科普教学作用。据悉,此次移交的古生物化石,是杭州海关近年来单次移交古生物化石数量最多的一批。

“这次移交的古生物化石主要为头足类化石,较好地丰富了我馆藏品的种类和数量。我们将对这批化石进行系统整理和研究,让它们在后期的展览和教学活动中发挥出应有的社会价值;同时通过科普宣传,加强公众对古生物化石的保护意识。”浙江省地质博物馆陈列中心主任齐岩辛

说。

近年来,海关坚决打击濒危野生动植物及其制品、古生物化石、文物等物品走私,尝试部分推广“执法罚没+移交保管+科普展示”模式,推动罚没物品的科学处置与合理利用。“我们持续强化与地方农林、文物、自然资源等主管部门的联系沟通,探索建立常态化工作机制,推动涉案财物依法依规分类移交,在守好国门的同时,让珍贵的自然遗产真正服务于科研与科普事业。”杭州海关相关负责人说。